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 بارم سوالات رديف

 در جای خالي كلمات مناسب قرار دهيد : 1

 . ................................درجه مي سازد برابراست با 01ها زاويه  xقسمت مثبت محور  شيب خطي كه با–الف 

y = 2 xطول راس سهمي –ب 
2_

 8 x+5  . ............................. برابر است با 

 گويند . عددی كه به ويژگي يک عضو نسبت داده مي شود ....................... مي _ث 
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 :كنيد مشخص را زير جملات نادرستي يا درستي 2

 نادرست    درست          .متناهي است ′Aمتناهي باشد ، آنگاه   U Aمجموعه مرجع نامتناهي و Uاگر   الف(

 نادرست       درست                        .مقدار سينوس كمتر مي شود .  در ربع اول هرچه زاويه بزرگتر مي شود ب(

 نادرست       درست                           ت (مجموعه مولفه های دوم زوج مرتب يک تابع را دامنه تابع مي نامند.  

        .تابع استدر يک زمان معين نسبت مي دهد,ااش ر فرد تعداد ورزشهای مورد علاقهرابطه ای كه به هرث( 

                   نادرست       درست                                                                                                                                           

1 

3 
 ؟را پيدا بکنيد        )nباشد.حاصل   n(A⋃ B) =20و   n(B) =15و  n(A) = 8اگر 
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 77/1  است .جمله عمومي دنباله را بنويسيد ؟ 211ششم ی جمله و  72چهارم ه ی جمل هندسي در يک دنباله

7 
  √√   به صورت تواني بنويسيد.                                                                                       –الف 

  

   √اگر  _ب  
 

 آوريد.را به دست        باشد. در اين صورت حاصل       

               به صورت راديکالي بنويسيد .                                                                        –پ 
 

  
 

  

 

                                                          تجزيه كنيد .                                              _ج 

2 

 مقدار كسر مقابل را به دست آوريد.  0

               

         √       
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  .عبارت زير را تعيين علامت كنيد 7
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 مجموعه جواب را به صورت بازه بنويسيد.و نامعادله زير را حل كنيد  1

|    |    
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|   |     نمودار تابع  9  برد را مشخص كنيد . .را رسم كنيد     
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 باشد. [-1و2]و برد آن   [-2و1]نمودار تابعي رسم كنيد كه دامنه آن  11
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}     نمودار تابع  -الف 11                       
                 

 را رسم كنيد .        

 

 , برد تابع را مشخص كنيد .  f(x)با توجه به نمودار تابع  –پ 

  و         -ب
 

 
 را به دست آوريد .    
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 را بدست آوريد . yو  xاگر رابطه زير يک تابع باشد. مقادير  12

f={(1,6), (3,4) ,(5,2) ,(3,x+2y)}  
7/1 

13 
 مي توان نوشت  ؟ 7و بدون تکرار ارقام چند عدد سه رقمي مضرب   1و7و1و 7و1با ارقام   - الف

 با رنگ سفيد، قرمز و سبز سه راس يک مثلث را به چند طريق مي توان رنگ آميزی كرد؟                 -ب

  ؟باشدن  b عضو سه عضوی دارد كه شاملی چند زير مجموعه    A={ a , b , c , d , e , f }مجموعه  -ج

 نيد ؟زدر يک خانواده با سه فرزند دو پيشامد ناسازگار مثال ب -د 
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10 
در هر قسمت نفره تشکيل دهيم . 3دانش آموز رياضي مي خواهيم شورايي   1و  دانش آموز تجربي 7از ميان 

 تعدادحالتهای ممکن را بدست آوريد ؟

 ؟آموز تجربي در شورا انتخاب شودفقط يک دانش  –الف 

 باشد؟دو دانش آموز رياضي عضو شورا  حداقل –ب 
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17 
 و بدون تکرار حرف :« برازنده » با حروف كلمه 

 كنار هم باشند ؟« ن»و « ز»حرفي مي توان نوشت به طوری كه دو حرف  7چند كلمه  -الف 

 به كار رفته باشد ؟ "زنده  "حرفي مي توان نوشت كه در آن كلمه  7چند كلمه  –ب 
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 نوع متغيرهای زير را مشخص كنيد . 10

 تعداد گل های خورده تيم استقلال در ليگ گذشته  )............ و .............( –الف 

 )................ و ........... (  1399ماه های سال  –ب 

 شدت زلزله )................ و ........... ( –پ 
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 دو تاس را با هم مي اندازيم : 17

 فضای نمونه ای چند عضو دارد ؟ –الف 

 مشخص كنيد ؟. باشد  7پيشامد اينکه مجموع عددهای رو شده دو تاس  –ب 

 يا هر دو تاس زوج باشند ؟ 7چقدر احتمال دارد .مجموعه اعداد دو تاس  –پ 
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11 
 = p(A)اگر 

 

 
    )pو    

 

 
 را بدست آوريد ؟ P(A⋃B)دو پيشامد ناسارگار باشند .  Bو  Aو   
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 موفق باشيد )كرمانشاهي(
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